
BASES CONCURSO MUSEO EN 101 PALABRAS

Se invita a participar de un concurso de narrativa inspirada en el Museo Regional de La Araucanía, que este año cumple 85 años y que se ubica en la Casa Thiers que cumple 101 años. 
El estilo es libre e inspirado en cualquiera de los elementos que conforman este museo, ya sea desde lo material y/o lo inmaterial. 
Podrán participar todas las personas que habiten en Chile o en el extranjero, de todas las edades, de todos los géneros.
El texto no puede superar 101 palabras, incluido el título. 
Las narrativas deben ser originales e inéditas sin uso de Inteligencia Artificial.
Cada persona puede participar con una narrativa.
El museo se reserva en derecho al uso de todas las narrativas concursantes, siempre con fines de educación, mediación o divulgación patrimonial. Respetando la autoría de las mismas. 
La recepción de las obras participantes en formato digital se hará a través del correo electrónico museo.araucania@museoschile.gob.cl 
La recepción de las obras en formato papel debe ser en sobre cerrado.  Se podrán entregar en la recepción del Museo Regional de La Araucanía ubicado en Av. Alemania 084-Temuco o en las bibliotecas públicas de la región de La Araucanía pertenecientes a la red nacional www.bibliotecaspublicas.gob.cl
Las narrativas deben presentar los siguientes datos de autoría: Nombre completo y seudónimo si corresponde, título, edad de su autor o autora, comuna de residencia, correo electrónico y teléfono.

El plazo de recepción es desde el 24 de febrero al 7 de Marzo 2025.

El jurado estará integrado por Daniel Riquelme, Encargado de fomento lector de la SEREMI de las culturas, las artes y el patrimonio de La Araucanía; Leonardo Naranjo, Coordinador regional de bibliotecas públicas del SNPC; Ivonne Martínez, Directora del Museo de la identidad de Lautaro Luis Vulliamy Isler.
El Jurado seleccionará tres narrativas que compartirán la categoría única de ganadores, además de un premio de mención honorosa. Los premios consistirán en Kits de libros. 
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